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Ministrul Cristian David se va afla la Răchiteni, unde se aşteaptă vârful viiturii pe Siret 

Noaptea trecută, ministrul Cristian David s-a aflat la Paşcani, pentru a coordona acţiunea de ridicare a digurilor pe 
Siret.  

În cursul nopţii de duminică era aşteptată o viitură în zona oraşului Paşcani, fapt pentru care peste 2000 de oameni 
au fost evacuaţi din timp, 650 fiind cazaţi în centre organizate de către consiliile locale.  

Deoarece nu au fost înregistrate probleme deosebite, punctul critic fiind depăşit la Paşcani, oamenii evacuaţi 
duminică se vor putea întoarce acasă începând de astăzi. 

La intervenţiile de ieri au participat peste 2.500 de pompieri, jandarmi şi poliţişti. 

Astăzi, în jurul prânzului, ministrul internelor şi reformei administrative se va afla la Răchiţeni, pentru a verifica şi a 
lua primele măsuri după trecerea viiturii. În această zonă sunt construite diguri de rezistenţă, pentru a face faţă 
viiturii care se îndreaptă spre această localitate. 

Sute de cadre ale MIRA au participat la construcţia şi înălţarea digurilor din zona Răchiteni. 

Aseară, la Rădăuţi, ministrul Cristian David a coordonat şedinţa Comitetului pentru situaţii de urgenţă, în care s-a 
analizat repartizarea ajutoarelor transmise de MIRA, de la Rezerva de Stat, începând de vineri 25 iulie. 

Ajutoarele ajunseseră aseară în 19 localităţi. 
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Conform raportărilor primite de la Instituţiile Prefectului, situaţia pagubelor înregistrate din cauza inundaţiilor 
reflectă o scădere la majoritatea indicatorilor, comparativ cu valorile de ieri, ora 17.00. 

Astfel, numărul judeţelor afectate a scăzut la 5 (Botoşani, Iaşi, Maramureş, Neamţ şi Suceava) şi numărul 
localităţilor cu probleme a scăzut la 137 (ieri, la ora 17.00, erau 174 localităţi afectate din 7 judeţe ale ţării). 

Scădere se constată şi în ceea ce priveşte numărul persoanelor evacuate, de la 12.862 în cursul serii de ieri, la 11.720 
în această dimineaţă. 

 Astăzi dimineaţă erau inundate 6.854 gospodării (9.260 – ieri, ora 17.00) şi 21.468 hectare teren agricol (21.135 
hectare – ieri, ora 17.00), ploile afectând 7 km de drumuri naţionale  (4,2 km – ieri, ora 17.00). 

În judeţul Iaşi s-a intervenit pentru consolidarea şi supraînălţarea digurilor din localităţile Răchiteni, Paşcani şi 
Hălăuceşti. 

Ca urmare a diminuării efectelor inundaţiilor şi a descreşterii nivelului apelor râului Siret sub cotele de pericol, 
prefectul judeţului Iaşi a dispus revocarea măsurii evacuării pentru locuitorii localităţilor Lespezi şi Paşcani. 

În consecinţă numărul persoanelor evacuate este de 1.106 persoane. 

http://www.mai.gov.ro/Documente/Transparenta%20decizionala/NF_HG_imobil_IPJ_Dolj.pdf
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În judeţul Neamţ s-a luat măsura pregătirii populaţiei pentru evacuare în cazul ruperii digului de apărare din 
localitatea Răchiteni. 

Satele Rotunda şi Buruieneşti au fost evacuate în timpul nopţii ca urmare a creşterii continue a debitelor râului Siret 
peste Cota de pericol. 

În judeţul Maramureş toate persoanele evacuate s-au întors la casele lor. 

În prezent nu sunt drumuri naţionale şi judeţene blocate. 

Se acţionează continuu pentru evacuarea apei din gospodăriile populaţiei. 

Lucrările de apărare de mal administrate de SGA Maramureş pe râurile Iza şi Baicu din localitatea Dragomireşti au 
fost calamitate. Aceeaşi situaţie se întâlneşte şi la lucrările de apărare de la Bogdan Vodă, Rozavlea şi Bârsana, iar 
în localităţile Onceşti şi Năneşti au fost afectate lucrările hidrotehnice de apărare. 

În judeţul Satu Mare persoanele evacuate din cartierul Nadişul Hadodului s-au întors la casele lor. 

*** 

În ultimele 24 ore, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative a acţionat în zonele afectate de inundaţii cu 
2.700 forţe de intervenţie – lucrători de la Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă, jandarmi, poliţişti şi poliţişti de 
frontieră. 

În timpul acţiunilor de salvare a persoanelor şi a bunurilor acestora s-a intervenit cu 563 mijloace tehnice. 

*** 

Pentru sprijinirea populaţiei afectate de inundaţii au fost distribuite 194.000 litri apă minerală (în judeţele Botoşani, 
Iaşi şi Suceava), 16.000 kg zahăr, 11.500 l ulei, 29.700 kg conserve carne, 20.760 pateu, 50.000 pâini, 6.550 pături 
şi 30 tone motorină. 

*** 

Astăzi, în jurul prânzului, ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian David, se va afla în continuare în 
zonele afectate de inundaţii, pentru a verifica situaţia digurilor de apărare şi a lua primele măsuri după trecerea 
viiturii. În această zonă sunt construite diguri de rezistenţă, pentru a face faţă viiturii care se îndreaptă spre această 
localitate. 

De asemenea, ministrul internelor şi reformei administrative inspectează astăzi localităţile afectate de inundaţii din 
judeţele Botoşani, Iaşi şi Suceava. 
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Ministrul Cristian David a ajuns în jurul orei 14, la Rădăuţi Prut 

Ministrul Cristian David a ajuns în jurul orei 14, la Rădăuţi Prut, zonă inundată de debitele mari ale Prutului. 

 

Ministrul internelor şi reformei administrative va analiza situaţia din localitatea inundată,  şi va avea discuţii cu 
autorităţile locale şi cu oamenii privind măsurile de siguranţă care au fost luate. 

În localitate a fost amenajată o tabără destinată cazării persoanelor evacuate şi au fost distribuite ajutoare constând în 
bunuri de primă necesitate şi asistenţă medicală. 

 Având în vedere debitele crescute ale râului Prut în acestă zonă, una dintre cele mai afectate de inundaţii, forţele 
mobilizate intervin pentru salvarea de vieţi omeneşti şi limitarea pagubelor. 

Ministrul Cristian David a declarat că a existat o comunicare slabă cu autorităţile ucrainiene. 

„Comunicarea foarte săracă cu autorităţile ucrainiene a făcut să nu avem toate elementele necesare pentru a lua 
măsurile în consecinţă. Cu toate acestea am luat măsuri de ajutorare pentru populaţia evacuată”, a precizat 
ministrul Cristian David. 
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În cursul zilei de astăzi  au fost distribuite, în satele din comuna Ulma (judeţul Suceava),  pâine (1,5 tone), conserve 
de carne (1.000 de bucăţi), conserve de pateu (10.000 de bucăţi), apă minerală (5.000 de litri). 

De asemenea, Crucea Roşie a distribuit pături (60 de bucăţi), lenjerii de pat (25 de bucăţi), apă minerală (700 de 
litri), săpun (500 de bucăţi), conserve de pateu (100 de bucăţi), conserve de carne (100 de bucăţi). 

Produsele au fost transportate la locuitorii din satele menţionate cu ajutorul unui elicopter al Ministerului Internelor 
şi Reformei Administrative. 
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Conform raportărilor primite de la Instituţiile Prefectului, la ora 15.30 erau 7.396 persoane evacuate, numărul 
acestora scăzând cu peste 4.300 faţă de situaţia înregistrată la ora 08.30 a acestei zile. 

În continuare sunt 138 localităţi afectate de inundaţii în 5 judeţe ale ţării (Botoşani, Iaşi, Maramureş, Neamţ şi 
Suceava). 

Scădere se constată şi în ceea ce priveşte numărul gospodăriilor inundate (5.773 la ora 15.30, faţă de 6.854 la ora 
08.30) sau al hectarelor de teren agricol afectate (20.150 la ora 15.30, faţă de 21.468 la ora 08.30). 

La nivelul judeţului Iaşi, populaţia care a fost evacuată din zona Lunca Paşcani, a revenit la locuinţele personale cu 
ajutorul mijloacelor de transport în comun (autobuze) puse la dispoziţie de către autorităţile locale. 

În comuna Lespezi populaţia evacuată a revenit la locuinţele personale. 

Forţe ale Inspectoratului Judeţean de Jandarmi şi ale Inspectoratului Judeţean de Poliţie asigură în continuare 
ordinea şi paza în zonă. 

La lucrarea hidrotehnică cu rol de apărare „ Indiguire mal drept râul Siret la Răchiteni” s-a produs o breşă, astfel pe 
teritoriul comunei Mirceşti au fost afectate 100 ha culturi agricole şi DJ 208 pe o lungime de 1 Km. 

A fost oprită circulaţia pe DN 28 (Roman – Iaşi). 

În judeţul Neamţ, 85 %  din populaţia cartierului Bălceşti din Roman a fost evacuată. 

În judeţul Maramureş nu sunt drumuri naţionale şi judeţene blocate. 

Se acţionează continuu pentru evacuarea apei din gospodăriile populaţiei. 

Iazurile Colbu I şi II sunt monitorizate în continuare neexistând pericol de revărsare. 

Peste 1.200 de oameni sunt pregătiţi să intervină pe Prut, în funcţie de evoluţia situaţiei, la consolidarea digurilor şi 
salvarea populaţiei. 

*** 

În prezent, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative acţionează în zonele afectate de inundaţii cu 1.730 forţe 
de intervenţie – lucrători de la Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă, jandarmi, poliţişti şi poliţişti de frontieră. 

*** 

Pentru sprijinirea populaţiei afectate de inundaţii au fost distribuite 284.000 litri apă minerală, 24.000 kg zahăr, 
26.455 litri ulei, 33.000 kg conserve carne, 22.900 pateu, 107.000 pâini, 6.550 pături, 7, 5 tone paste făinoase şi 7,5 
tone mălai. 

*** 

Prezent la conferinţa de presă, ministrul economiei şi finanţelor, Varujan Vosganian, a asigurat că există 60 miliarde 
lei disponibili pentru ajutoare şi 40 miliarde lei la fondul de intervenţie rapidă pentru situaţii de urgenţă. 

O primă evaluare urmează a fi făcută miercuri. 

http://www.mai.gov.ro/Documente/Transparenta%20decizionala/NF_HG_imobil_IPJ_Dolj.pdf


BULETIN INFORMATIV 
Nr. 321 din 28.07.2008       

 

Un elicopter al Ministerului Internelor şi Reformei Administrative a efectuat, în cursul zilei de astăzi, trei 
transporturi cu ajutoare pentru satele din comuna Ulma (judeţul Suceava). 

Astfel, locuitorilor din zona menţionată le-au fost distribuite, cu ajutorul lucrătorilor MIRA, pâine (1,5 tone), 
conserve  carne (1.000 de bucăţi), conserve pateu (10.000 de bucăţi) şi apă minerală (5.000 de litri). 

De asemenea, Crucea Roşie a distribuit pături (60 de bucăţi), lenjerii de pat (25 de bucăţi), apă minerală (700 de 
litri), săpun (500 de bucăţi), conserve  pateu (100 de bucăţi) şi conserve carne (100 de bucăţi). 
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Ministrul Cristian David a fost ieri la Ulma – localitate din nordul Sucevei, unde, din cauza inundaţiilor toate căile 
de acces au fost distruse, pentru a se interesa de situaţia persoanelor izolate. Acestora, în cursul zilei de ieri 
elicopterele MIRA le-au transportat alimente de bază. 

Ministrul internelor şi reformei administrative a solicitat autorităţilor locale să aibe ca prioritate restabilirea 
comunicaţiilor şi demararea, cu ajutorul unor utilaje, a lucrărilor de reparare a drumului. 

*** 

În această dimineaţă, conform raportărilor primite de la Instituţiile Prefectului, erau afectate de inundaţii 145 
localităţi din 6 judeţe ale ţării (Bacău, Botoşani, Iaşi, Maramureş, Neamţ şi Suceava). 

Au fost inundate 6.708 gospodării şi 23.315 hectare teren agricol, ploile afectând 7,2 km de drum naţional. 

Pentru a preveni orice pericol în ceea ce priveşte viaţa oamenilor  au fost evacuate 10.520 persoane. 

*** 

În ultimele 24 ore, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative a acţionat în zonele afectate de inundaţii cu 
1.328 forţe de intervenţie – lucrători de la Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă, jandarmi, poliţişti şi poliţişti de 
frontieră. 

*** 

Din dispoziţia ministrului internelor şi reformei administrative, Cristian David, secretarul de stat al MIRA, chestor 
general Anghel Andreescu, se deplasează astăzi în judeţul Bacău pentru a coordona, de la faţa locului, acţiunile 
forţelor de intervenţie.  

De altfel, în acest judeţ în cursul zilei de ieri şi azi-noapte au fost evacuate mai multe persoane din localităţile cu risc 
de inundaţii. 
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În această dimineaţă un elicopterul MIRA a transportat la Spitalul Municipal Rădăuţi (judeţul Suceava) o persoană 
dată dispărută acum trei săptămâni. 

Bărbatul, aflat în stare gravă, a fost găsit de localnici în apropiere de Argel (comuna Moldoviţa), într-o zonă 
muntoasă cunoscută ca Poiana Perivata. Acesta a fost transportat într-o zonă de unde a putut fi preluat de elicopter şi 
dus la Spitalul Municipal Rădăuţi.  

Elicopterul, în care se afla şi prefectul judeţului, a transportat în localitatea Ulma trei specialişti ai STS pentru 
realizarea unei reţele de comunicare cu această localitate, un medic de familie şi un asistent medical cu medicamente 
de primă necesitate pentru evaluarea stării de sănătate a populaţiei izolate şi luarea primelor măsuri medicale dacă 
situaţia o impune, alimente şi alte materiale.  

Elicopterul MIRA continuă transporturile cu alimente spre localitatea Ulma. 

În cursul zilei de astăzi vor fi trimise ajutoare în localităţi afectate de inundaţii. 

Astfel, persoanelor sinistrate le vor fi distribuite apă minerală (11.524 de sticle), pâine (800 de bucăţi), conserve de 
carne (400 de cutii), pate (400 de cutii), etc.. În funcţie de solicitările primăriilor din zonele afectate ajutoarele ar 
putea fi suplimentate. 

* 

*    * 

În cursul zilei de ieri s-au distribuit apă minerală (61.510 de sticle a 1,5 litri), pâini (33.340 de bucăţi), conserve de 
carne (2.000 de cutii), pate (22.000 de cutii), în 19 localităţi, inclusiv în comuna Ulma (cu elicopterul MIRA).  
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Ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian David, se deplasează astăzi în judeţul Bacău 

Imediat după şedinţa de Guvern de astăzi, ministrul Cristian David a plecat în judeţul Bacău, în localităţile afectate 
de inundaţii. 

Ministrul internelor şi reformei administrative s-a aflat în ultimele zile în localităţi din judeţele Suceava, Botoşani şi 
Neamţ. 

 

Ministrul Cristian David a declarat astăzi, după şedinţa de Guvern că autorităţile sunt încă în faza de intervenţie iar 
după depăşirea momentelor critice vor fi luate mai multe măsuri care cuprind evacuarea apei şi mâlului, inspecţii 
sanitar-veterinare, evaluarea pagubelor şi refacerea infrastructurilor. 

Ministrul internelor şi reformei administrative a subliniat că  prioritatea zero este prevenirea pierderii de vieţi 
omeneşti şi limitarea pagubelor, asigurând populaţia afectată de sprijinul necesar pentru a trece peste această 
situaţie dificilă. 

 

http://www.mai.gov.ro/Documente/Transparenta%20decizionala/NF_HG_imobil_IPJ_Dolj.pdf
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* 

*    * 

 

Ca urmare a informaţiilor furnizate de autorităţi, Guvernul a decis astăzi acordarea unor ajutoare de urgenţă 

pentru populaţia afectată de inundaţii din judeţele Iaşi, Suceava, Botoşani, Maramureş, Neamţ şi Bacău. 

Astfel, fiecare persoană din familiile afectate va beneficia de un ajutor în valoare de 300 lei. Familiile în 

cadrul cărora s-au înregistrat decese ca urmare a inundaţiilor vor primi un ajutor de 5.000 de lei. 

Pentru familiile şi persoanele singure, ale căror locuinţe au fost distruse în totalitate, Guvernul va acorda 

800 lei de persoană, pentru cele ale căror locuinţe au fost afectate în proporţie de peste 50% 500 lei de persoană iar 

pentru familiile şi persoanele singure ale căror locuinţe au fost afectate în proporţie de până la 50% ajutorul va fi de 

300 lei de persoană.  

Executivul a mai decis astăzi alocarea, de la rezerva de stat, cu titlul de ajutor umanitar de urgenţă, 4,8 

milioane lei noi pentru populaţia din judeţele Botoşani, Iaşi, Neamţ, Suceava, Maramureş şi Bacău, banii urmând să 

fie utilizaţi pentru achiziţionarea de alimente destinate sinistraţilor – conserve de carne şi pateu, conserve de legume, 

pâine, apă minerală, orez, paste făinoase, mălai etc – precum şi pentru achiziţionarea de saltele, pături, saci de 

dormit, pelerine de ploaie, bocanci şi cizme din cauciuc, lenjerie. 

Tot astăzi, Guvernul a aprobat alocarea a 50 milioane lei pentru înlăturarea efectelor calamităţilor naturale 

asupra infrastructurii din aceste judeţe.  

Banii vor fi alocaţi din fondul de intervenţie la dispoziţia Guvernului.  
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Conform raportărilor primite de la Instituţiile Prefectului, la ora 16.30 erau 146 localităţi afectate de inundaţii din 6 
judeţe ale ţării (Bacău, Botoşani, Iaşi, Maramureş, Neamţ şi Suceava). 

Au fost inundate 6.826 gospodării şi 27.140 hectare teren agricol, ploile afectând 7,2 km de drum naţional. 

Au fost înregistrate 5 decese din cauza inundaţiilor. 

La ora 16.30 erau 15.183 persoane evacuate, cea mai mare parte a acestora fiind în judeţul Neamţ (peste 9.000 
persoane). 

* 

*    * 

http://www.mai.gov.ro/Documente/Transparenta%20decizionala/NF_HG_imobil_IPJ_Dolj.pdf


În prezent, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative acţionează în zonele afectate de inundaţii cu 1.066 
lucrători de la Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă, jandarmi, poliţişti şi poliţişti de frontieră, urmând ca în 
sprijinul acestora să vină, în cel mai scurt timp, 300 de colegi din judeţele limitrofe care nu s-au confruntat cu 
situaţii deosebite. 

* 

*    * 

Pentru sprijinirea populaţiei afectate de inundaţii au fost distribuite 327.000 litri apă minerală, 34,5 tone conserve de 
carne, 23,9 tone conserve pateu, 20.455 litri ulei, peste 24 tone pâine, 44,5 tone mălai, 13 tone făină, 36,5 tone paste 
făinoase, 27 tone zahăr şi 44 tone motorină. 

La Botoşani, în tabăra organizată pentru persoanele evacuate din Rădăuţi Prut au fost distribuite 600 saltele, 600 
saci, 1.200 cearşafuri, 600 pelerine de ploaie, 600 paturi şi 200 araguzuri cu butelii.  

* 

*    * 

La Stânca Costeşti se va proceda la evacuarea preventivă a primei incinte îndiguite – Trifeşti, Probota şi Victoria. 

* 

*    * 

Secretarul de stat MIRA Victor Paul Dobre a făcut un apel la populaţie pentru respectarea dispoziţiilor 
autorităţilor locale întrucât măsurile luate au menirea de a salva, cu prioritate, vieţile omeneşti, făcându-se 
eforturi şi pentru recuperarea bunurilor populaţiei. 

* 

*    * 

Imediat după şedinţa de Guvern de astăzi, ministrul Cristian David a plecat în judeţele Bacău şi Neamţ, în 
localităţile afectate de inundaţii. 
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Conform raportărilor primite de la Instituţiile Prefectului, la ora 08.30 erau 150 localităţi afectate de inundaţii din 6 
judeţe ale ţării (Bacău, Botoşani, Iaşi, Maramureş, Neamţ şi Suceava). 

Au fost inundate 9.382 gospodării şi 35.084 hectare teren agricol. 

La ora 08.30 erau 15.834 persoane evacuate, cea mai mare parte a acestora fiind în judeţul Neamţ (peste 9.000 
persoane). Evoluţia nivelului apei în localităţile respective evidenţiază faptul că, foarte probabil, mulţi oameni se vor 
întoarce la propriile locuinţe în cursul acestei zile. De asemenea există şi localităţi unde s-au făcut evacuări, cu 
caracter preventiv, însă apele nu au creat probleme (ex. oraşul Roman). 

*       * 

http://www.mai.gov.ro/Documente/Transparenta%20decizionala/NF_HG_imobil_IPJ_Dolj.pdf


* 

În ultimele 24 ore, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative a acţionat în zonele afectate de inundaţii cu 
1.486 lucrători de la Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă, jandarmi, poliţişti şi poliţişti de frontieră. 

*       * 

* 

Principalele măsuri luate în localităţile unde pericolul a trecut sunt vaccinarea populaţiei şi colectarea animalelor 
moarte. Efectivele Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă acţionează pentru evacuarea apei din gospodării şi 
aducerea situaţiei la normal în cel mai scurt timp posibil. În acest scop a fost suplimentat stocul de motorină cu 150 t 
pentru a se putea utiliza întreaga gamă de echipamente. 

Cât priveşte porţiunea din aval de Stânca Costeşti, în momentul de faţă se lucrează la supraînălţarea digurilor şi la 
consolidarea lor. 

De asemenea, se monitorizează atent întreg cursul Prutului şi în localităţile Vaslui şi Galaţi. 

*      * 

* 

Cristian David, ministrul internelor şi reformei administrative, se va deplasa în această dimineaţă în zona Stânca 
Costeşti. 
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Un elicopter al Ministerului Internelor şi Reformei Administrative a transportat, miercuri, un bărbat la 

Spitalul Municipal Rădăuţi, după ce acesta s-a accidentat în timp ce acţiona pentru înlăturarea efectelor inundaţiilor 

din zona Valea Brodinei (judeţul Suceava). 

   Bărbatul, în vârstă de 23 de ani, care s-a tăiat în zona gâtului cu o drujbă, a fost transportat la spital, în jurul 

orei 12.00, cu elicopterul MIRA, Valea Brodinei fiind una din zonele izolate din cauza inundaţiilor din ultimele zile. 

De la Spitalul Municipal Rădăuţi tânărul a fost transportat la o unitate medicală din Iaşi, unde a fost operat, 

starea acestuia fiind stabilă. 
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Conform raportărilor primite de la Instituţiile Prefectului, la ora 15.00, numărul persoanelor evacuate a scăzut la 
7.664, faţă de 15.834, la  08.30. 

Această situaţie se datorează, în principal, revenirii la domicilii a persoanelor sinistrate, din judeţul Neamţ. 

În cursul zilei de astăzi nu au mai fost efectuate acţiuni de evacuare. 

Cele mai multe persoane evacuate se înregistrează în judeţul Iaşi. 

În continuare sunt afectate 156 localităţi din 6 judeţe ale ţării (Bacău, Botoşani, Iaşi, Maramureş, Neamţ şi Suceava), 
fiind inundate 9.463 gospodării şi 40.144 hectare teren agricol. 

*** 

În prezent, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative acţionează în zonele afectate de inundaţii cu peste 1.500 
de lucrători de la Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă, jandarmi, poliţişti şi poliţişti de frontieră. 

*** 

Pentru sprijinirea populaţiei afectate de inundaţii au fost distribuite produse de primă necesitate. 

Astfel, sinistraţii au primit 400.000 litri apă minerală, 38 tone conserve de carne, 28 tone conserve pateu, 35 tone 
pâine, 44,5 tone mălai, 13 tone făină, 36,5 tone paste făinoase. 

Pe măsură ce vor fi formulate solicitări de către prefecturi, vor fi asigurate în continuare, de la Rezervele de Stat, 
ajutoarele necesare populaţiei afectate de inundaţii. 
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Acţiunile MIRA trec în faza de înlăturare a efectelor inundaţiilor 

După faza de intervenţie pentru salvarea vieţii oamenilor şi limitarea pagubelor materiale, acţiunea forţelor de 
intervenţie ale MIRA, alături de autorităţile locale, trec, începând de astăzi, în faza de ajutare a populaţiei pentru 
înlăturarea efectelor inundaţiilor. 

În acest sens, ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian David, a avut o videoconferinţă în această 
dimineaţă cu prefecţii şi membrii comitetelor judeţene pentru situaţii de urgenţă din cele 6 judeţe afectate de 
inundaţii – Bacău, Botoşani, Neamţ, Iaşi, Maramureş şi Vaslui. 

Şedinţa de lucru a vizat câteva subiecte importante, cum sunt: revenirea populaţiei în locuinţe; luarea unor 
măsuri sanitare - de vaccinare a populaţiei, verificare a surselor de apă şi veterinare – de ridicare a animalelor 
moarte; refacerea infrastructurii critice – căi de transport, energie electrică şi telecomunicaţii; demararea 
anchetelor sociale – pentru identificarea oamenilor care trebuiesc ajutaţi fie prin despăgubiri fie prin luarea unor 
măsuri provizorii de cazare în tabere de containere care se vor organiza la solicitarea autorităţilor locale; 

http://www.mai.gov.ro/Documente/Transparenta%20decizionala/NF_HG_imobil_IPJ_Dolj.pdf
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organizarea şi distribuirea ajutoarelor – prin înfiinţarea unor centre judeţene la nivelul judeţelor neafectate care 
vor colecta în mod organizat ajutoarele pentru populaţia din zona afectată de inundaţii. 

Centrele judeţene vor începe să funcţioneze în cel mai scurt timp. Totodată, a fost anunţată şi iniţiativa Uniunii 
Naţionale a Consiliilor Judeţene de a strânge ajutoare pentru cele 6 judeţe afectate. 

De astăzi, cei 6 secretari de stat desemnaţi de către Guvern, responsabili de coordonarea activităţii de evaluare a 
pagubelor produse, se vor deplasa în judeţele unde au fost nominalizaţi. Pentru judeţul Bacău este desemnat 
secretarul de stat al MIRA, Marian Petrache. 

„Prioritatea momentului o reprezintă evacuarea apei şi a mâlului din localităţile inundate” a declarat ministrul 
Cristian David, completând că MIRA va suplimenta numărul forţelor disponibile care să participe la aceste acţiuni 
inclusiv în locuinţele celor nevoiaşi, alături de comitetele de voluntari. 

„E important ca la aceste acţiuni de înlăturare a apei şi revenirii la normalitate să participe şi cetăţenii 
neafectaţi, vecini, voluntari, ca o expresie a solidarităţii” a susţinut ministrul internelor şi reformei 
administrative. 

Referindu-se la acest moment în care oamenii evacuaţi se întorc acasă, ministrul internelor şi reformei 
administrative a atras atenţia autorităţilor locale să facă o minimă evaluare a caselor în pericol de prăbuşire pentru a 
evita ca acestea să se prăbuşească peste oameni. 

Ministrul Cristian David a menţionat că aceste acţiuni sunt imediate, ele urmând a face parte dintr-un plan elaborat 
de intervenţie pentru înlăturarea efectelor inundaţiilor. 
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Un elicopter al Ministerului Internelor şi Reformei Administrative a transportat, astăzi, o femeie, din comuna 

suceveană Brodina (localitate izolată de inundaţiile din ultimele zile), la Spitalul Municipal din Rădăuţi, după ce, 

sâmbătă, acesta a fost rănită de un cal. 

Familia acesteia a anunţat, joi, că femeia, în vârstă de 77 de ani, se simte din ce în ce mai rău, după ce, sâmbătă, a 

fost lovită de un cal, în zona abdomenului. 

Un elicopter MIRA, care efectuează transporturi de ajutoare pentru sinistraţii din comuna Ulma, a încercat să 

aterizeze, dimineaţă, în comuna Brodina (satul Zalomestra), dar din cauza plafonului jos de nori nu a reuşit. În 

cursul după-amiezii, după îmbunătăţirea condiţiilor meteo, elicopterul, la bordul căruia se afla şi un medic generalist 

(pentru a evalua starea femeii şi a-i acorda, eventual, primul ajutor), a aterizat în localitate. 

Femeia a fost transportată la Spitalul Municipat Rădăuţi. 
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Acţiunile MIRA trec în faza de înlăturare a efectelor inundaţiilor 

După faza de intervenţie pentru salvarea vieţii oamenilor şi limitarea pagubelor materiale, acţiunea forţelor de 
intervenţie ale MIRA, alături de autorităţile locale, trec, începând de astăzi, în faza de ajutare a populaţiei pentru 
înlăturarea efectelor inundaţiilor. 

În acest sens, ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian David a avut o videoconferinţă în această 
dimineaţă cu prefecţii şi membrii comitetelor judeţene pentru situaţii de urgenţă din cele 6 judeţe afectate de 
inundaţii – Bacău, Botoşani, Neamţ, Iaşi, Maramureş şi Vaslui. 

Şedinţa de lucru a vizat câteva subiecte importante cum sunt: revenirea populaţiei în locuinţe; luarea unor 
măsuri sanitare - de vaccinare a populaţiei, verificare a surselor de apă, şi veterinare – de identificare şi ridicare a 
animalelor moarte; refacerea infrastructurii critice – căi de transport, energie electrică şi telecomunicaţii; 
demararea anchetelor sociale – pentru identificarea oamenilor care trebuiesc ajutaţi fie prin despăgubiri fie prin 
luarea unor măsuri provizorii de cazare în tabere de containere care se vor organiza la solicitarea autorităţilor locale; 
organizarea şi distribuirea ajutoarelor – prin înfiinţarea unor centre judeţene la nivelul judeţelor neafectate care 
vor colecta în mod organizat ajutoarele pentru populaţia din zona afectată de inundaţii. 

Centrele judeţene vor începe să funcţioneze în cel mai scurt timp. Totodată, a fost anunţată şi iniţiativa Uniunii 
Naţionale a Consiliilor Judeţene de a strânge ajutoare pentru cele 6 judeţe afectate. 

De astăzi, cei 6 secretari de stat desemnaţi de către Guvern, responsabili de coordonarea activităţii de evaluare a 
pagubelor produse, se vor deplasa în judeţele unde au fost nominalizaţi. Pentru judeţul Bacău este desemnat 
secretarul de stat al MIRA, Marian Petrache. 

„Prioritatea momentului o reprezintă evacuarea apei şi a mâlului din localităţile inundate” a declarat ministrul 
Cristian David, completând că MIRA va suplimenta numărul forţelor disponibile care să participe la aceste acţiuni 
inclusiv în locuinţele celor nevoiaşi, alături de comitetele de voluntari. 

„E important ca la aceste acţiuni de înlăturare a apei şi revenirii la normalitate să participe şi cetăţenii 
neafectaţi, vecini, voluntari, ca o expresie a solidarităţii” a susţinut ministrul internelor şi reformei 
administrative. 

Referindu-se la acest moment în care oamenii evacuaţi se întorc acasă, ministrul internelor şi reformei 
administrative a atras atenţia autorităţilor locale să facă o minimă evaluare a caselor în pericol de prăbuşire pentru a 
evita ca acestea să se prăbuşească peste oameni. 

Ministrul Cristian David a menţionat că aceste acţiuni sunt imediate, ele urmând a face parte dintr-un plan elaborat 
de intervenţie pentru înlăturarea efectelor inundaţiilor. 
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Conform raportărilor primite la ora 08.30 de la Instituţiile Prefectului, numărul persoanelor evacuate a scăzut la 
5.934 (în urmă cu 24 ore, numărul persoanelor evacuate se ridica la 6.413). 

Cea mai mare parte a acestora sunt din judeţele Iaşi şi Bacău. 

În continuare sunt 154 localităţi afectate, fiind inundate 8.873 gospodării şi 39.259 hectare teren agricol. 

În ceea ce priveşte alimentarea cu energie electrică au fost semnalate probleme în 23 localităţi, fiind afectate 121 
posturi de transformare. 

Ministerul Internelor şi Reformei Administrative acţionează în zonele afectate de inundaţii cu 1.652 forţe de 
intervenţie, cu precădere lucrători de la Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă şi jandarmi. 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind transparenţa 
decizională în administraţia publică, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative este profund interesat 
în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul de elaborare a proiectelor 
de acte normative.  

Astfel, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative supune dezbaterii publice, proiectul de Hotărâre a 
Guvernului privind înfiinţarea, în cadrul Academiei de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza” din Ministerul Internelor şi 
Reformei Administrative a Colegiului Naţional de Afaceri Interne. 

Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei noastre: 
www.mira.gov.ro, precum şi la Centrul de Relaţii cu publicul al M.I.R.A., din Piata Revoluţiei nr. 1 A, sector 1, 
Bucuresti. 

* 

*        * 

Propunerile, sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt aşteptate pe 
adresa de e-mail         legislaţie@mira.gov.ro , până la data de 08.08.2008. 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind transparenţa 
decizională în administraţia publică, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative este profund interesat 
în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul de elaborare a proiectelor 
de acte normative.  

Astfel, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative supune dezbaterii publice, proiectul de Hotărâre a 
Guvernului privind trecerea unor construcţii din domeniul public al statului şi administrarea Ministerului 
Internelor şi Reformei Administrative, în domeniul privat al statului şi administrarea Ministerului Internelor şi 
Reformei Administrative, în vederea scoaterii din funcţiune şi demolării acestora şi actualizarea inventarului 
domeniului public al statului (oraş Ghimbav, jud. Braşov). 

Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei noastre: 
www.mira.gov.ro, precum şi la Centrul de Relaţii cu publicul al M.I.R.A., din Piata Revoluţiei nr. 1 A, sector 1, 
Bucuresti. 

* 

*        * 

Propunerile, sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt aşteptate pe 
adresa de e-mail         legislaţie@mira.gov.ro , până la data de 08.08.2008. 
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TRANSPARENŢĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispoziţiile Legii nr. 52/2003 privind transparenţa 
decizională în administraţia publică, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative este profund interesat 
în participarea activă a cetăţenilor la luarea deciziilor administrative şi în procesul de elaborare a proiectelor 
de acte normative.  

Astfel, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative supune dezbaterii publice, proiectul de Hotărâre a 
Guvernului privind proiectul Hotărârii Guvernului pentru aprobarea Planului Naţional de asigurare cu resurse 
umane, materiale şi financiare pentru gestionarea situaţiilor de urgenţă pe anul 2008. 

Textul actului normativ amintit este afişat şi poate fi consultat pe pagina de Internet a instituţiei noastre: 
www.mira.gov.ro, precum şi la Centrul de Relaţii cu publicul al M.I.R.A., din Piata Revoluţiei nr. 1 A, sector 1, 
Bucuresti. 

* 

*        * 

Propunerile, sugestiile şi opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt aşteptate pe 
adresa de e-mail         legislaţie@mira.gov.ro , până la data de 08.08.2008. 
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Conform raportărilor primite la ora 13.30 de la Instituţiile Prefectului, numărul persoanelor evacuate a scăzut, în 
ultimele 5 ore, cu peste 1.800 (de la 5.934 persoane evacuate la ora 08.30 la 4.049 persoane evacuate la ora 13.30) 

În continuare sunt 152 localităţi afectate, fiind inundate 8.709 gospodării. 

Din punct de vedere al acţiunilor întreprinse, efectivele MIRA sunt în continuare în intervenţie pe Prut, în zonele 
indicate de specialiştii de la Apele Române, în acţiuni de supraînălţare şi consolidare a digurilor. 

Conform dispoziţiei ministrului Cristian David, în judeţele Botoşani, Suceava, Neamţ şi Bacău, cadrele MIRA au ca 
obiectiv principal înlăturarea apei şi mâlului din localităţile şi locuinţele inundate, distribuirea  ajutoarelor şi 
sprijinirea populaţiei cu tot ce este necesar în această fază. 

Astăzi, la ora 09.00, la sediile celor 6 prefecturi din judeţele afectate de inundaţii au avut loc şedinţe de lucru ale 
Comitetelor de evaluare a pagubelor numite de Primul Ministru Călin Popescu Tăriceanu şi conduse de către un 
secretar de stat.  

Scopul întâlnirii a fost identificarea celor mai rapide soluţii pentru ca materialele necesare reconstrucţiei caselor să 
ajungă la cetăţeni, precum şi evaluarea pagubelor produse de inundaţii.  

La Rădăuţi Prut se va organiza o tabără de construcţii modulare, primele 11 containere urmând să plece din Vrancea 
spre această locaţie în maxim 2 ore.  

În referire la modul de colectare şi distribuire a ajutoarelor pentru populaţia afectată, a fost desemnat un coordonator 
naţional al acestei operaţiuni, domnul Gelaledin Nezir – director de cabinet, MIRA, care poate fi contactat la 
numărul de telefon 0742.225.082. 

Pentru o riguroasă organizare a acestei activităţi s-a stabilit un Centru zonal la Iaşi unde pot fi trimise ajutoarele care 
nu sunt de primă necesitate.  

Datele de contact ale acestui Centru sunt: tel. 0232.302.784, 0232.302.785 şi fax 0232.302.786. 

Ajutoarele vor fi distribuite de personalul MIRA în funcţie de necesarul stabilit de către comisiile de evaluare de la 
faţa locului. 

 
 

BULETIN INFORMATIV 
Nr. 337 din 02.08.2008       

 

Apel umanitar pentru ajutorarea persoanelor afectate de inundaţii 

Ministrul Cristian David a lansat un Apel umanitar către personalul tuturor unităţilor Ministerului Internelor şi 
Reformei Administrative pentru ajutorarea persoanelor afectate de inundaţiile din judeţele Bacău, Botoşani, Iaşi, 
Maramureş, Neamţ şi Suceava. 

 

http://www.mai.gov.ro/Documente/Transparenta%20decizionala/NF_HG_imobil_IPJ_Dolj.pdf


“Am constatat la faţa locului, în ultimele zile, că personalul MIRA care a intervenit în judeţele afectate de inundaţii 
a făcut sacrificii impresionante. Prin dăruire şi prin efort prelungit au reuşit să salveze oameni, să pună la adăpost 
o parte din bunurile acestora şi să fie alături de cei care, în astfel de momente critice, aveau nevoie de prezenţa lor. 

Colegii noştri au fost acolo, colegii noştri le-au salvat vieţile! E rândul nostru, al fiecăruia dintre noi, să ducem la 
bun sfârşit acţiunea lor”, precizează ministrul Cristian David în Apelul său. 

Personalul MIRA de la situaţii de urgenţă, jandarmi, poliţişti, poliţişti de frontieră au fost permanent în ultima 
săptămână în localităţile afectate de inundaţii, cel puţin 2.000 de oameni acţionând zilnic pentru salvarea de vieţi 
omeneşti şi limitarea pagubelor.  

Ajutorul benevol al angajaţilor MIRA va fi direcţionat în mod corect şi proporţional, în funcţie de necesităţile 
comunicate de către autorităţile locale din zonele afectate de inundaţii. 
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La Rădăuţi - Prut au ajuns primele construcţii uşoare din elemente modulate 

În localitatea Rădăuţi – Prut au ajuns, în cursul dimineţii, 15 construcţii uşoare din elemente modulate destinate 

cazării persoanelor a căror locuinţe au fost distruse în întregime în timpul inundaţiilor.  

Până în prezent, în cele şase judeţe afectate de inundaţii, numărul locuinţelor distruse  a ajuns la 578.  

Comitetele de coordonare pentru evaluarea pagubelor au demarat acţiunea de evaluare a pagubelor în zonele afectate 

de inundaţii.   
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Pompierii au răspuns primii Apelului umanitar făcut de ministrul Cristian David 

Primii care au răspuns Apelului umanitar făcut de ministrul internelor şi reformei administrative sunt pompierii de la 
Inspectoratul General pentru Situaţii de Urgenţă – Aparat Central. 

De altfel, pompierii de la inspectoratele pentru situaţii de urgenţă au fost primii care au intervenit în localităţile 
afectate de inundaţii din zona Moldovei. 

Inspectoratul General pentru Situaţii de Urgenţă a participat cu peste 4.000 de oameni la acţiunile de salvare de vieţi 
omeneşti şi intervenţia pentru înlăturarea efectelor inundaţiilor, acestora alăturându-se poliţişti, jandarmi şi poliţişti 
de frontieră. 
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La sfârşitul săptămânii, ministrul Cristian David a lansat un apel umanitar personalului MIRA pentru sprijinirea 
persoanelor afectate de inundaţiile din judeţele Bacău, Botoşani, Iaşi, Maramureş, Neamţ şi Suceava. 

Informaţii de back-ground 

Personalul MIRA de la situaţii de urgenţă, jandarmi, poliţişti, poliţişti de frontieră au fost permanent în ultima 
săptămână în localităţile afectate de inundaţii, cel puţin 2.000 de oameni acţionând zilnic pentru salvarea de vieţi 
omeneşti şi limitarea pagubelor.  

Ajutorul benevol al angajaţilor MIRA va fi direcţionat în mod corect şi proporţional, în funcţie de necesităţile 
comunicate de către autorităţile locale din zonele afectate de inundaţii. 

În judeţele Bacău, Botoşani, Iaşi, Maramureş, Neamţ şi Suceava, au fost deja constituite Centre pentru primirea 
ajutoarelor care vor fi colectate. 
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